

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Море плюс пляж равно ебля

В то лето мы решили сэкономить на летнем отдыхе (родители думали обновить тачку), поэтому поехали в море отдыхать дикарями. И как показало время, я не пожалел. Приехав на дикарский пляж, нашли место, поставили палатки. Все как обычно в таких случаях. Отдых пошел своим чередом. Мне молодому парню (я тогда год как закончил институт) понятное дело было скучно отдыхать с родителями и я начал искать с кем бы познакомиться из женского пола. Командорским взглядом окинув пляжные окрестности, мой взгляд упал на молодую мамочку, следившую за тем как купается ее ребенок на мелководье. Вокруг них не было видно папочки и на их плече тоже его не наблюдалось. Значит на моей улице загорелся зеленый свет. Вперед!

”Нет лучшего подхода к сердцу матери через комплимент ее ребенку”, – подумал я. И сморозив какую – то дежурную глупость про ребенка, через несколько минут у нас завязалась оживленная беседа. Так что мне уже пришлось следить, чтобы ребенок не утонул, так как мамочка была всецело увлечена нашей беседой. Леночка (так звали мамочку), как оказалось, уже почти неделю изнывала от скуки и отсутствия новых впечатлений. Что – что, а эти ее проблемы я гарантированно мог решить – она обратилась по адресу. В первый день нашего знакомства я слушал ее, как хороший собеседник, давая ей выговориться, и, тем самым, завоевывая ее симпатию. Мне нравится не торопить отношения, чтобы все шло своим чередом. Понравилось это и Леночке.

В ходе наших бесед она многое рассказала о себе. Может быть даже лишнее. Например, она рассказала, что отдыхает без мужа. У них в последнее время не ладятся семейные отношения. Муж допоздна на работе, она одна дома с ребенком. Рассказала так же, что снимает половину частного дома в близлежащем селении. И хозяин дома к ней пристаёт, когда ребенок спит. Пару раз она засекла хозяина, как он подсекал за ней в летнем душе. Одним вечером хозяин предложил ей поужинать с вином собственного приготовления. Леночка согласилась. Окончания того вечера она помнила смутно. В памяти осталось, что хозяин пытался проводить ее в свою половину дома, при этом на ходу пытаясь ее облапить. Она оттолкнула его и с тех пор не подпускает к себе и отвергает его предложения о примирении.

То, что Леночка так неуверенно дает отпор, дало мне повод подумать, что она сама не прочь трахнуть – будь хозяин помоложе и посимпатичнее. Тем временем время шло, а у нас пока к тому самому не приближалось. Я сказал Леночке, что через пару дней мы уедем, так как приехали отдохнуть всего на неделю. По ее глазам я увидел, что эта новость ее огорчила.

На следующий день она снова пришла на пляж одна, без ребенка и почему – то одетая, а не в купальнике. Естественно, последовал мой вопрос: ”Лен, а почему ты сегодня без купальника или ты загорать и плавать не собираешься?”. На что в ответ, услышал то, что после этого случая ни одна женщина никогда мне не говорила: ”Саш, я вчера сходила купила новое кружевное белье специально для тебя. И хочу, чтобы ты первый оценил его на мне.”

– Но, как ты разденешься здесь на пляже? Крутом люди в купальниках.

– Мне все равно. Я для тебя готова раздеться здесь и сейчас! – уверенно ответила она.

– Но, недалеко загорают мои родители. Они консерваторы и не поймут такого поступка.

– Хорошо пошли. Я знаю место.

И она повела меня в сторону недостроенной турбазы. Где были видны коробки недостроенных зданий корпусов. Мы пробрались в одну из таких коробок. Я понял, что сегодня все, что было на полунамеках в наших разговорах, случится между нами. И я не ошибался. Лена стала молча раздеваться. Когда верхняя одежда была на земле, а на ней оставались только трусики и лифчик, я невольно залюбовался ее красотой и понял тех фотографов, которые снимают фотомоделей, пытаясь донести их красоту до зрителя.

Лена, вошла в роль фотомодели и начала вертеться на носочках, принимать разные позы, как будто я фотограф и ее фотографирую. Потом подошла ко мне и просто сказала: "Милый ты завтра уедешь, я хочу тебе сегодня подарить праздник". При этом она меня нежно поцеловала меня в губы, поиграла моим языком своим. У меня от такой нежности начал подниматься член, и головка показалась из под тесных плавков. Леночка как будто только и ждала этого. Увидев торчащую из трусов головку, она присела, нежно обхватила ее губками и начала обрабатывать ее язычком. От таких приятных ощущений у меня ослабли ноги и я лег на пол. Это Леночке понравилось и она принялась трахать меня ртом. Я был уже близок к пику эмоций и готов был выстрелить спермой ей в рот. Но ее женская интуиция не подвела. Чувствуя это, Леночка быстро встала, отдернула трусики от вагинки и так же быстро своими нижними губками обхватила мой член. Там у нее было мокро и горячо. Она принялась трахать меня в позе всадницы. При этом ее сисеньки повыпадали из лифчика, и я мог видеть на прыгающих грудях торчащие соски. Видно она и сама подходила к пику эмоций, но это было не все.

Она прошептала: "Сладенький мой, теперь в попку". Она прослунявила свои пальцы и вогнала 2 пальца себе в анус. Несколько раз трахнула себя пальчиками и потом вставила туда мой член. Леночка трахала меня попкой при этом попка попукивала и почавкивала от удовольствия. Я уже не мог выдерживать такой скачки и со стоном прошептал: "Леночка, я сейчас изольюсь". "Ой милый я хочу в пипку". Она едва успела пересечь своей пипкой на мой уже начавший кончать член. От ударов спермы по своду матки Леночка начала вскрикивать при каждом толчке и тоже кончать. Вагинка начала доить мой член и высосала его до последней капельки.

Леночка упала на меня сверху, и так мы лежали некоторое время, остывая. Леночка шептала на ухо мне нежные слова. Никогда мне не было так хорошо с женщиной. Я понял, как женщина может отдавать себя всецело и без остатка.

На следующий день я уехал. Больше Леночку никогда не видел. Но одна мысль не дает мне

покоя: говорят, что в любви рождаются дети. Может Леночка сейчас воспитывает нашего с ней ребенка?